
Novi uspehi mladih tehnikcv

Ljubljančani
ne odnehajo

Po končanih tekmovanjih, ki so potekala v
okviru XV. srečanja mladih tehnikov Jugosla-
vije v Radovljici od 14. do vključno 16. junija
letos, so Ljubljančani odnesli kar 11 zlatih me-
dalj: 2 s področja radiotehnike, 2 s področja
kibernetike, 1 s področja brodarskega modelar-
stva, 2 s področja elektrotehnike, 2 mladinski
slovenski ekipi iz vojno-taktičnih nalog ter
SLO in 1 zlato, ki je bila podeljena dolgolet-
nemu inštruktorju in mentorju v klubu mladih
tehnikov tovarišu Boštjanu Novšaku za obsež-
ni elaborat s praktičnimi napotki za področje
radiotehnike, kibernetike in elektronike, prime-
ren za vse stopnje mladih tehnikov.

Še ena zlata medalja je bila podeljena za iz-
črpno delo treh let, ki je potekalo ob mladih
tehnikih od prvega do četrtega razreda osnov-
ne šole. Torej za dobo, ko naš šolar povseia
prekine stike s tehnično vzgojo, brž ko zapusti
vrtec, pa tja do konca 4. razreda osnovne šole.
Sedaj šolarji spoznavajo prvine tehnične vzgo-
je šele v 5. razredu osnovne šole, razen če se
vključijo v redno delo kluba mladih tehnikov
matične šole. Vse te zlate medalje je podelila
Zveza organizacij za tehnično kulturo Jugosla-
vije ob končanih tekmovanjih v Radovljici.

Vendar pa Ljubljančani v juniju še niso za-
ključili svojih tekmovanj, temveč so se mode-
larji jadrnic zbrali na slovenskem prvenstvu od
30. junija do vključno 1. julija letos v Ankara-
nu. Ljubljančani so se pomerili z ekipama iz
Kopra in Murske Sobote v modelih jadrnic na-
cionalnih in mednarodnih pravilnikov. Ekipno
so bili tekmovalci razvrščeni: 1. Koper, 2. Ljub-
ljana in 3. Murska Sobota. Posamično je osvojil
zlato medaljo v mednarodnem razredu modelov
jadrnic 10 r Zlatko Jerovšek, v razredu »DX«
pa zlato Marko Sitar, medtem ko so se morali
ostali zadovoljiti s srebrnimi in bronastimi me-
daljami. Zlate medalje iz razreda »G-pionir«,
»DK« ter »DM« so odnesli Koprčani. Najmlajše
tekmovalce — mlade jadralce, pa so imeli Ljub-
ljančani, saj sta bila dva šele tretješolca.

Ceprav Ljubljančanom manjkajo izkušnje v
jadranju, ker nimajo ustrezne vodne gladine,
ne odnehajo in gradijo brodarske modele vseh
tekmovalnih razredov. S posebnim veseljem
gradijo jadrnice nacionalnih in mednarodnib.
tekmovalnih razredov. Torej so letos požel^, kar
precej zlatih odličij na raznovrstnih tekmova-
njih tudi Ljubljančani. To pa je vsakemu mla-
demu tehniku plačilo za minuli trud in spod-
buda za prihodnje delo.
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